http://de.pokerstrategy.com/forum/thread.php?threadid=115251&hilight=millenium&hilightuser=shakin65
Die Berechnung lässt sich auch mit dem holdemresources equity calculator durchführen:

Der ist hier zu finden ( http://www.holdemresources.net/hr/sngs/equitycalculator.html
(Das Ergebniss ist im holdemresources equity calculator in der Spalte Equity zu finden.)

Mit dieser EV Berechnung berechnet man die Equity (der Anteil am Preispool der einzelnen Chipstacks.

Preispool Struktur: 50% , 30% , 20%
k = 1000 Chips

Spieler A: 10k

Spieler B: 7k
Spieler C: 3k
Gesamte Chips die im Umlauf sind: 20k
Spieler A Platz 1: 10/20 = 50%
Spieler B Platz 1:.  7/20 = 35%
Spieler C Platz 1:.  3/20 = 15%
Wenn Spieler A = Platz 1
Spieler B Platz 2:  7/10 = 70%  ( Spieler A hat einen 10k Stack und Spieler B einen 7k Stack )
Spieler C Platz 2.  3/10 = 30%  ( Spieler A hat einen 10k Stack und Spieler C einen 3k Stack )
Wenn Spieler B = Platz 1 (20-7 = 13 )  (Spieler B hat einen 7k Stack im Spiel sind 20k)
Spieler A Platz 2:  10/13 = 77% 
Spieler C Platz 2:  3/13  = 23%
Wenn Spieler C = Platz 1  (20-3 = 17 )
Spieler A Platz 2:  10/17 = 59%
Spieler B Platz 2:   7/17 = 41%
Spieler A 
Spieler B 
Spieler C
Darauf aufbauend die Equity für Spieler A:

0,5 * 0,5        (in 50% der Fälle wird Spieler A erster. und erhält 50% des Preispools).
+

0,35 * [(0,77 * 0,3 ) + (0,23 * 0,2 )]  (zu 35% wird B Platz 1 belegen.und A wird 2 oder 3.).
                                                                        C belegt hier zu 23%  Platz 2
+

0,15 * [(0,59 * 0,3 )  + (0,41 * 0,2)]   ( zu 15% wird Spieler C Platz 1 belegen, zu 59% wird A                     
Zweiter, und zu 41% wird B zweiter (B wird aber wohl ehr dritter)
0,25 + 0,097 + 0,039 = 0,386 = 38,6% EV
Die Equity für Spieler B:

 (0,35 * 0,5) +   (in 35% der Fälle wird Spieler B erster. und erhält 50% des Preispools).
 { 0,5 * [(0,7 * 0,3) + (0,3* 0,2)]}  Zu 50% wird A erster, zu 70% B zweiter, und zu 30% wird C zweiter
+
{0,15 * [(0,41 * 0,3) + (0,59 * 0,2)]}  Zu 15% wird C erster, zu 41% wird B  zweiter, und zu 59%  
                                                        wird A zweiter (A hat eine höhere Chance als B auf Platz 2 zu kommen

=

 0,175 + 0,135 + 0,036 =

0,346 = 34,6% EV
Die Equity für Spieler C:

(0,15 * 0,5)      Zu 15% wird C erster
+ 
{0,5 * [(0,3 * 0,3) + (0,7 * 0,2)]}    Zu 50% wird A erster, zu 30% C zweiter, und zu 70%                                                                                                           
                                                              schaffte es B auf Platz 2        
+





{0,35 * [(0,23 * 0,3) + (0,77 * 0,2)]}   Zu 35% wird B erster, zu 23% wird C zweiter, und zu 77%  


                                                      wird A  Zweiter  (A hat eine höhere Chance als C auf Platz 2 zu 
                                                                          kommen)

=   
 0,075 + 0,115 + 0,078 = 

0,268 = 26,8% EV

